



Поздравление с Днем работника прокуратуры!



Коллектив следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области поздравляет сотрудников и ветеранов органов прокуратуры с профессиональным праздником – Днем работника прокуратуры Российской Федерации.

Учрежденная в 1722 году, Прокуратура и сегодня, спустя 286 лет, с честью осуществляет свою ответственную миссию - стоит на страже закона, обеспечивает правовую стабильность в нашей стране, является институтом обеспечения гарантированных законом прав и свобод граждан России.

Компетентность, верность служебному долгу и личная порядочность всегда являлись отличительной чертой работников прокуратуры.

Следственный комитет Российской Федерации до 15 января 2011 года входил в состав Прокуратуры, в настоящее время является самостоятельным федеральным государственным органом.

Бесценный опыт, приобретенный в прокуратуре, позволил сохранить и продолжить лучшие традиции следствия сотрудникам Следственного комитета.

Желаем всем сотрудникам и ветеранам органов прокуратуры крепости душевных и телесных сил, мудрости, терпения и успехов в столь важном и ответственном служении на благо России.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

12 Января 2018

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1195006>